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HAms: oner
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHHus 3aK/II09eHHs1 Bpaya: 25.06.2010 21:15:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148470/answer/148493




Ecnu Brl monydanu nedeHue o MOBOAY XJIaMUAX03a, TO U3MEHEHHS B CTIepMOTpaMMe MOT'YT OBITh
BLI3BAHK aHTHOAKTEPHAIbHLIMU IIperapaTaMi, KakK eCTECTBEHHOE CIIENCTBUE MPUEMA ITUX
npemnapaToB. Kak mepByoo Mepy s peKOMeHAYI0 IpeKpaTuTh BCsKoe nedyenne. CaenaTh aHalIu3bl Ha
3I1I1IT Bam ¢ cynpyro#i. Ecnu nHpEKIUY He BRIIBIISIOTCS, TO XXKUTh ITOJIOBOM KU3HBIO, HE
npepoxpanssack, eciu 3IIIIII BEISTBIEHE - B Tpe3epBaTuBe. Yepe3 3 MecsIia, Ipu HE0OXOIUMOCTH,
BEPHETECH K 3TOMY BOIIPOCY.



